Как Великая Отечественная война повлияла на судьбу моей семьи.

Я родилась в селе и живу здесь по сегодняшний день. Мне всегда было интересно знать. Как мои предки попали на боготольскую землю. Оказалось все просто и непросто: причиной переселения моих предков в Боготол стала Великая Отечественная война.

        В 1941 году из Рыбинского района Красноярского края на фронт ушли два моих прадеда и двоюродный дед: Марк, Егор и Иван. В семье на плечах моей прабабушки осталось четверо малолетних детей.       
     Марк служил в пехоте, в 1942 году после ранения приезжал домой. А когда вернулся на фронт, в первом же бою подорвался на мине. Его останки покоятся в белорусской земле.

       Иван прошел всю войну, дошел до Берлина, служил в СМЕРШе. По возвращении домой завёл семью, вырастил достойных сыновей, сам отличался трудолюбием и это качество привил своим четырём сыновьям.
       Егор – военный моряк, воевал на Черноморском флоте, его корабль был приписан к Новороссийску. Там шли ожесточённые бои, немцы с воздуха бомбили город и близлежащую акваторию. Во время одного из военных походов прямым попаданием бомба с воздуха попала в корабль. Начался пожар. Многих моряков взрывной волной выбросило в море. Среди них был Егор. Ему повезло в одном – его подобрали сторожевой катер. Но не повезло в другом – он ослеп. Несколько месяцев матроса переводили из одного госпиталя в другой, но зрение сохранить не смогли. Война для него закончилась, и закрылся навсегда дневной свет. Чтобы не стать обузой для сестры, потерявшей мужа на фронте, он попросился в интернат для инвалидов Великой Отечественной войны. Так он оказался в спецдоме в селе Боготоле. А чтобы ему легче было и чтобы он не чувствовал себя одиноким, к нему из Рыбинского района перебралась сестра с 4 детьми.
    Молодые женщины из села и города Боготола забирали себе в мужья инвалидов из спецдома. Егора тоже забрала девушка по имени Дуся. В селе родилась семья Карнышовых. Прожили они здесь до глубокой старости и здесь же похоронены. А сестра Егора Марфа вырастила в Боготоле детей, переженила, отдала замуж. У ее детей родились дети, у этих детей тоже дети. Среди них я. Вот так в селе Боготоле оказались мы все: Веремеенко, Давыденко, Головковы, Ливенковы и я – Санникова.
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8 класс.                    


Веремеенко Марк после госпиталя с женой Марфой Гавриловной. Это она перевезла семью в село Боготол, чтобы быть рядом с братом-инвалидом.
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                             Веремеенко Иван (справа). Фронтовое фото.
