Афганистан – незаживающая рана.
     Вот уже более тридцати лет в Афганистане идет война. Вот уже более тридцати лет там гремят пулеметные и автоматные очереди, взрывы гранат и ракет, гибнут или получают увечья люди. Всем известно, что в Афганистане длительное время воевали советские войска. Но мало кому известно, что они были близки к тому, чтобы установить там мир и наладить новую жизнь. Но наступила политика «нового мышления» и все усилия наших воинов оказались напрасными. Более того, с конца 80-х годов участие СССР в войне стало осуждаться всеми кому не лень, на Советскую Армию были вылиты потоки грязи и клеветы. Война подавалась как грубая ошибка руководства СССР. Противодействовать этой лжи было некому. Тем более, что поливать грязью все советское стало очень модным, а защищать было дурным тоном. Да и ветеранам войны было и не до этого. Они на Родине столкнулись с массой проблем.  В настоящее время усиливается движение за признание войны как справедливой. Поэтому  важно  услышать о войне в Афганистане  от её участников.  Из села Боготола  ушли служить   в Афганистан  пять человек. В их числе мой родной дядя Писанкин Александр Геннадьевич.  Я посчитала важным расспросить его о службе в чужой стране, чтобы вложить и свой вклад в смытие той грязи, что была вылита на Афганскую войну,  и предостеречь  «любителей» всё и вся охаивать.
- Вы служили в Афганистане. А как туда попали? Вас туда послали или сами изъявили желание там служить?

- Меня в апреле 1982 года, как положено по Закону о воинской обязанности, призвали на военную службу. И 13 апреля с призывного пункта в Красноярске поездом повезли в Белоруссию. Там  меня в учебном подразделении очень серьёзно готовили к службе в условиях войны. 
- Трудно было?

- Я сельский житель, к тому же сибиряк, жаловаться не привык.  Мужчина обязан быть готовым к любым трудностям.  С нами работали отличные специалисты: учили не прятаться за спины товарищей, но и  учили беречь жизнь собственную и жизни тех, кто рядом. 

- Когда закончилась учёба, вы сразу попали в Афган?

- Если солдата готовят к войне, он туда попадёт обязательно. Из Белоруссии самолётом  меня отправили в  Ашхабад (это  столица Туркмении), а оттуда тоже самолётом в Кабул – столицу Афганистана.
- Долго вы служили в Афганистане?

- Служил один год и семь месяцев. Был шофёром: подвозил продукты и боеприпасы. Возил гуманитарные грузы. Когда  вёз  продукты, на душе было спокойно, а вот когда вёз  боеприпасы, напряжение  зашкаливало. Вдруг  произойдёт детонация?  А если в машину прилетит  чужой  снаряд? Это говорить легко,  делать непросто. Жара, гористая местность, а дороги – одно название.
- Страшно было? 

- На войне только дураку не страшно.  Бесшабашному человеку там  первая пуля. Если хочешь жить и вернуться домой целым и невредимым, будешь всё делать по Уставу и так, как учат командиры.  В экстремальных условиях внимание  концентрируется на грамотных действиях, так что бояться даже надо. 

- А друзья были?

- Как же без них? В суровых условиях мужская дружба - прежде всего. Это и взаимовыручка, и взаимопомощь, и общение. Человек – «стадное»  существо, одному не выжить. К сожалению, армейские друзья с развалом Советского Союза растерялись, но я их помню. С Урала был друг Шматков Анатолий, пытаюсь его разыскать.
- В настоящее время можно услышать, что  в некоторых воинских частях  сохранились неуставные отношения.  В ваше время такое было?

- Это ты о чём? Рядом со мной служили грузины, таджики, узбеки, прибалты, но  мы дружили. И с командирами отношения складывались  хорошие. В Армии почти всё зависит от самого себя. Готовым надо быть и физически, и психологически к службе. Тогда всё будет отлично. Нас в Белоруссии  готовили к службе в боевых условиях, так что  дружить тоже учили.

- Ветераны войн говорят, что им часто снится война. А вы свою службу вспоминаете?

- Такое не забывается. Но скажу главное: мы – солдаты Советской Армии гордились  тем, что нас призвала страна защищать границы Родины. Это не пафос.  Так, действительно, было. И я счастлив, что, побывав в пекле Афганской войны, остался жив, что не пришлось мне «кочевать» по госпиталям. Сейчас  вхожу в состав «Гранита», общаюсь с такими же, как я ветеранами, живу полноценной жизнью и не считаю, что та война была ненужной.
- Чего вы бы пожелали сегодняшним мальчишкам, которые скоро придут на призывные пункты?

- Настоящий мужчина  должен  отслужить. Это хорошая школа жизни. Конечно, пусть их минует война. Не сомневаюсь в том, что случись беда -  нынешние мальчишки достойно будут служить Родине, и оружие уверенно будут держать в руках, и беречь себя будут, и жить будут по Уставу. Современное поколение не хуже нас, может, даже и лучше:  у них больше доступа к различной информации, им тоже не безразлична судьба нашей Родины. 

       Закончив  беседу со своим дядей, я убедилась, что, действительно, Афганская война – это и сегодняшняя боль. Вспомнились слова генерал-полковник Громова, руководившего  выводом войск из Афганистана. Он в своей книге «Ограниченный контингент» высказал такое мнение относительно победы или поражения Советской Армии в Афганистане:
«Я глубоко убежден: не существует оснований для утверждения о том, что 40-я армия потерпела поражение, равно как и о том, что мы одержали военную победу в Афганистане. Советские войска в конце 1979 года беспрепятственно вошли в страну, выполнили — в отличие от американцев во Вьетнаме — свои задачи и организованно вернулись на Родину. Если в качестве основного противника Ограниченного контингента рассматривать вооруженные отряды оппозиции, то различие между нами заключается в том, что 40-я армия делала то, что считала нужным, а душманы — лишь то, что могли. В первую очередь мы должны были оказать помощь правительству Афганистана в урегулировании внутриполитической ситуации. В основном эта помощь заключалась в борьбе с вооруженными отрядами оппозиции. Кроме того, присутствие значительного воинского контингента в Афганистане должно было предотвратить агрессию извне. Эти задачи личным составом 40-й армии были выполнены полностью. Перед Ограниченным контингентом никто и никогда не ставил задачу одержать военную победу в Афганистане. Все боевые действия, которые 40-й армии приходилось вести с 1980 года и практически до последних дней нашего пребывания в стране, носили либо упреждающий, либо ответный характер. Совместно с правительственными войсками мы проводили войсковые операции только для того, чтобы исключить нападения на наши гарнизоны, аэродромы, автомобильные колонны и коммуникации, которые использовались для перевозки грузов. Вместе с тем более 70% сил и средств 40-й армии постоянно было задействовано для перевозки по территории Афганистана гуманитарных грузов. Эта напряженная работа не прекращалась вплоть до последнего дня пребывания Ограниченного контингента советских войск в Афганистане. Благодаря советским поставкам и деятельности наших специалистов экономика страны окрепла и, образно говоря, встала на ноги»
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