ЖИВАЯ  КЛАССИКА
Недавно в нашей школе состоялся первый внутри школьный отборочный тур, краевого конкурса чтецов прозы «Живая классика».

Кто сказал, что прочесть отрывок из книги — это просто! Взял книгу, открыл любую страницу, прочитал с выражением и все дела. Но к сожалению, на деле, это не так. Прочитать нужно так, чтобы тем кто тебя слушает, захотелось встать, взять и прочитать эту книгу от первой странички, до последней. На прошедшем отборочном туре с этой задачей справились и доказали, что читать нужно, как можно больше, ученица 7 класса Денисова Валерия, занявшая первой место, и ученица 4 класса Башкирцева Анастасия, занявшая второе место, которая проиграла может быть в силу своей неопытности, но уверенно наступающая на пятки своей сопернице.

В конкурсе принимали участие представители всех классов нашей школы, второклашки ни в чем не уступали соперникам из более старших классов, мы надеемся из них вырастет достойная смена и наши ребята будут занимать призовые места.

Во время конкурса были представлены не только произведения великих классиков, но и прочитаны отрывки из книг наших современников. И это особенно радует, это значит, что дети читают не только то им было задано на уроке, но и свое, как говорится для души.

Что еще порадовало, так это присутствие большой группы поддержки конкурсантов, который не только подбадривали, но и пытались подсказать своим фаворитам.

Такой замечательный конкурс стал красивой точкой в конце литературного месячника, точкой которая означает не окончание, а начало прекрасного путешествия в мир литературы.

Денисовой Валерии мы желаем удачи на следующем отборочной туре, держим за нее кулачки, и перекрещиваем пальчики.

            Желаем всем удачи!

