Осенний бал 
Сегодня, 31 октября, в нашей школе было шумно и оживленно, но совсем не потому, что начинаются долгожданные осенние каникулы. Вечером в школе воцарилась атмосфера настоящего праздника. А все дело в том, что в этом учебном заведении именно сегодня проходил ежегодный и всеми любимый Осенний бал.
 Конечно, подготовка к этому празднику заняла у его участников далеко не один день. Практически каждый из старших классов был представлен на балу своей парой. Всего же их было пять. 

Ну, а остальные ребята тоже, разумеется, красивые и нарядные, пришли на бал, чтобы не только насладиться интереснейшим зрелищем, но и поддержать своих одноклассников. Зал был заполнен так, что яблоку негде было упасть.

Перед компетентным жюри  стояла очень непростая задача – выбрать лучший из лучших наряд «модели осени», ведь слабых участников на конкурсе просто-напросто не было, все подготовились на совесть и были готовы выложиться на 100%. 

Нужно отдать должное – каждая пара была по-своему очаровательной и вызывала восторг и дружные аплодисменты зала. Вот уж сразу становится видно, что ребята, которые учатся в нашей, очень дружны и по-настоящему болеют за одноклассников. А ведь что может быть важнее, когда ты отстаиваешь честь класса на сцене, чем искренняя поддержка друзей и педагогов.
     Хочется сказать, что ребята из нашей школы вновь доказали, что умеют не только отлично учиться, демонстрируя из года в год великолепные результаты, но и не менее прекрасно отдыхать и наслаждаться жизнью. Сегодняшний фееричный вечер в очередной раз это подтверждает. Позитива и хорошего настроения, полученного на празднике, всем присутствующим, безусловно, хватит надолго!
