                                                                « Мой Высоцкий»

         25 января Владимиру Высоцкому исполнилось бы 77 лет. Несмотря на то, что его нет уже более 30 лет, песни и стихи его живут до сих пор. Люди продолжают спорить, о том , что стало причиной его смерти: усталость, не желание жить или просто его не желание бороться со своими пагубными привычками.

    Все это становиться совершенно бессмысленным и не интересным, стоит только соприкоснуться с его творчеством, услышать его голос или пересмотреть сыгранные им роли. 

        «Мой Высоцкий» - поэт, актер, человек, именно такая тема была раскрыта на ставшем уже традиционным вечере- встрече. Встреча посвященная памяти Владимира Высоцкого,  прошла, 23 января, в библиотеке нашей школы. Ведущими вечера были ученики 7 и 11 классов, которые под руководством Квятковской Галины Андреевны подготовили рассказ о жизни и творчестве этого великого человека.  Во время разговора о нем были прочитаны его стихи, спеты его песни под гитару, в исполнении Константина Антонова,  именно так, как любил  Владимир Высоцкий, под гитару в «живую».

          Мы очень надеемся, что на следующем вечере к нам присоединятся учащиеся других классов, и возможно предложат свои темы для разговоров.
