САМЫЙ БОЛЬШОЙ УРОК В МИРЕ
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Россия вошла в число более чем 100 государств, в которых одновременно прошел «Самый Большой Урок в Мире». Урок о ценности и доступности образования был проведен при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, а также фонда помощи детям «Обнаженные сердца», основанного Натальей Водяновой
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23 – 26 октября этот урок прошел в МБОУ Боготольская СОШ .  Цель данного урока: ознакомить учащихся с концепцией «Общемировых целей в области устойчивого развития». Общемировые цели – это план действий для всего человечества по решению основных проблем, стоящих перед планетой.
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Среди 17 Общемировых целей: ликвидация нищеты, борьба с голодом, охрана здоровья, обеспечение гендерного равноправия, борьба с изменением климата, стимулирование экономического роста и обеспечение качественного образования для детей всей планеты и другие. 
Самый Большой Урок в Мире специально разработан для того, чтобы рассказать об Общемировых целях тем, кого они касаются в большей мере – самим детям.

 Педагоги и ребята  обсудили роль образования в достижении этих целей, особо отметив, что качественное образование невозможно без  чувства уважения к своим школьным товарищам независимо от их психических, физических и интеллектуальных способностей.
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Стопроцентный доступ к образованию – задача не только законодателей, но и всего общества. Учащиеся понимают значимость образования в современном мире. Именно образование позволяет достигнуть невероятных результатов! Независимо от того, как мы выглядим или как быстро мы усваиваем информацию, мы должны учиться, работать и жить в одном обществе, обществе равных возможностей, обществе, открытом для всех.
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На уроках учащиеся познакомились с понятием «инклюзивное образование», а также, просмотрев сюжеты о детях с особенностями развития, составили правила этикета при общении с такими детьми.
Замечательно и интересно прошли уроки:
В 1– 4  классах – Иванова Марина Георгиевна 

 В 5 – 8 классах – Ливенкова Светлана Ивановна 

В  9-11 классах  - Ревенко Валентина Григорьевна 
