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Цель: определить природу новообразований у растений и выяснить причины их появления.
Задачи:  

1. Изучить справочную литературу по данному вопросу.

2. Ознакомиться с типами различных новообразований и уродств у растений.

3. Выяснить причины появления данных образований у растений.

4. На основе полученных данных сделать вывод о значении данных образований для растения.

В данной исследовательской работе рассматривается вопрос о новообразованиях на деревьях.
Автор работы – ученица 6 класса, эмоциональная,увлеченная пением и рисованием. 

Собранные материалы (фотографии) нашли свое применение на уроках технологии при объяснении материала о видах творчества и на уроках биологии при изучении бактерий и грибов - паразитов.

                                                                     Введение

                                                             " В лес пойдешь - что-нибудь да увидишь. 

                                                  А увидишь - узнать захочешь»

                                                                                               Н.И.Сладков

Лес красив, в нем тишина и покой, чистый воздух, пение птиц и шум деревьев. Но есть в нем тайна. И всякий раз, когда я оказываюсь в лесу, она так ясно осязаема, будто рядом есть кто-то или что-то. 
Сегодня я приглашаю пройтись со мной по лесной тропинке в нашем Боготольском лесу. Каждый, кто хотя бы однажды был в лесу, мог обратить внимание на интересные образования в кроне деревьев, похожие на метлы или вороньи гнезда. Они находятся на сосне, ели, пихте, но чаще всего на старых березах, с тонкими поникшими ветвями (рис.1) 
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                                    Рис. 1  Загадка первая.

На стволах многих деревьев, ветвях и даже на корнях лиственных пород находятся наплывы с неровной или гладкой поверхностью и извилистой древесиной. Порой размер такого наплыва был очень внушителен (рис.2).
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                             Рис.2  Загадка вторая.

В зарослях ивняка поджидает еще более удивительное открытие – «розочки». Это так необычно, что нельзя оторвать взгляд от этих удивительных «цветов» (рис.3).
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                               Рис.3  Загадка третья.

          Проблема состояла в том, что я совершенно не знала, с какими явлениями в растительном мире столкнулась. Непонимание причин данных явлений и желание в этом разобраться определили актуальность моей работы, ее цель и задачи.
Цель: определить природу новообразований у растений и выяснить причины их появления.
Задачи:  

5. Изучить справочную литературу по данному вопросу.

6. Ознакомиться с типами различных новообразований и уродств у растений.

7. Выяснить причины появления данных образований у растений.

8. На основе полученных данных сделать вывод о значении данных образований для растения.
Таким образом ….

Объект исследований – новообразования у растений

Предмет исследования – типы новообразований и причины их появления.
Гипотеза: Возможно, что причиной появления новообразований у растений является деятельность каких-либо паразитических организмов.

Методы работы:
9. Наблюдение в природе

10. Анализ собранного материала

11. Классификация собранного материала
12. Анализ справочной литературы

13. Обобщение 
                                                      Основное содержание
Анализ справочной литературы показал, что различные новообразования на стволах деревьев бывают трех видов - это кап, сувель и ведьмины метла. Все эти новообразования являются   пороками древесины и имеют разные причины появления. Согласно энциклопедическому словарю: «Ведьмины метлы – болезнь растений, характеризующаяся обильным ветвлением, образованием тонких укороченных ветвей. 
В народе эти образования называют по-разному: «вихорево гнездо», «ведьмина метла», «омела». В старину считалось, что это проделки ведьм и разной нечистой силы. Вот летит нечисть над лесом и заколдовывает деревья, на которых вырастают потом будущие «транспортные средства». И название дали такое потому, что наделяли сверхъестественной силой и боялись их.

Издали эти образования, действительно напоминают метлы или вороньи гнезда. А на самом деле это скопления уродливых, коротких, ненормально развитых ветвей. Иногда эти образования достигают очень больших размеров: огромные шары – в диаметре до 3 метров.
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Как создаются «ведьмины метлы»? С точки зрения науки – это какое-то патологическое происхождение (вирусное, грибковое). 

Паразитические грибки, попадая на здоровое дерево, заражают отдельную ветвь, которая начинает развиваться иначе. Рост зараженных побегов сильно замедляется, они принимают причудливую форму – утолщаются, изгибаются. У хвойных растений при образовании «ведьминых метел» изменяется окраска и длина хвои.

Подобное заболевание встречается на сосне, ели, пихте, но чаще на старых березах, с тонкими, поникшими ветвями. 

У «ведьминой метлы» шаровидная или овальная форма. Для жизни дерева такие ветки не опасны. Только иногда, при обильном образовании их, рост дерева замедляется. 

На некоторых лиственных породах, в частности на ивах, «ведьмины метла принимают очень интересную форму – вид цветка «розочки». Такие образования мы в большом количестве обнаружили на ветках ив, растущих около школы.

Это заболевание, вероятно инфекционного характера, которое возникает на ветвях ивы, в виде многочисленых мелких и уродливых листочков, а иногда многочисленных веточек. Считается, что ведьмины метлы у ив вызываются бактериями - микоплазмами. После первых морозов, они приобрели вид засохшего цветка. 

В Боготольском лесу на осине была найдена «ведьмина метла» в форме шишечки. При внимательном рассмотрении можно увидеть, что состоит она из большого количества коротких листовых побегов.

Таким образом, две лесные загадки удалось разгадать. Теперь я знаю, что на деревьях образуются, так называемые «ведьмины метлы», которые бывают разных форм и размеров.

              Кап – это наплыв с неровной поверхностью и свилеватой древесиной. Образуется на стволах, ветвях и даже на корнях многих лиственных пород, реже у хвойных растений . Кап имеет сильно шероховатую кору. Потрогаешь такой кап рукой, а он весь покрыт скоплениями спящих почек, которые похожи на бородавочки.
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Древесина капа растет в два-три раза быстрее, чем древесина того же дерева. К тому же она обладает большой твердостью. Слои ее извилисты, или, как говорят, свилеваты.

Причины образования капов и их быстрого роста до конца не выяснены. Очевидно, здесь сказываются различные повреждения спящих почек. Грибки, морозы, пожары, надрезы коры, удары по стволу – все это обуславливает возникновение капов.

Есть четыре вида капа: ветьевой кап – самый ценный и редкий, стволовой кап, капокорень, капо-корешок, растущий на корнях растений. Бывают круговые капы (опоясывающие ствол) и боковые (растущие с боку).
Свилеватая древесина капа имеет красивый рисунок, особенно на срезах. Это давно подмечено краснодеревщиками. Они используют капы для изготовления сувениров. При полировке такая древесина напоминает мрамор или перламутр. Для мелких поделок ценен кап из обычной березы. А также ольхи и липы. Замысловатый рисунок имеет древесина капа, выросшего на осине.
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В наших лесах можно увидеть наплывы с гладкой поверхностью – это сувели. Это ложный двойник капа, возникающий от повреждения ветром молодого деревца. Сувель представляет собой каплевидный или шарообразный нарост на дереве (также есть кольцевая разновидность, охватывает ствол дерева по периметру).
Образование сувеля, как и капа, начинается в первые годы жизни дерева. Это древесная складка-наплыв, которая образуется на месте сгиба или надлома. Если снять кору, то под ней обнаружится гладкая, извилистая, закрученная поверхность. На сувели не бывает веток и ростков.
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В народе это образование часто называют свиль, из-за сильно витой структуры древесины. Растет сувель обычно быстрее самого дерева в 2-3 раза. Размеры варьируют от ореха до 1,5 метров высотой и до 2 метров в диаметре. 
Сувель прочна, красива, легко полируется и шлифуется. Хорошо просушенная и обработанная начинает "светиться" изнутри. Обычно имеет цвет от нежно-жёлтого или розовато-коричневого до совсем охристо-коричневого. Ценность сувели ниже, чем капа.
Я выяснила, какие типы наростов и новообразований бывают у растений. Осталось проверить правильность рассуждений. У меня есть сосед –директор Боготольского лесхоза Панов С.И. Долгие годы Сергей Иванович занимается изготовлением разных поделок из капа, сувели. Он показал свою коллекцию и рассказал об отличии капа от сувели. На изготовление поделки уходит два-три дня, зависит от размера. От учителя биологии я узнала о замечательном человеке – Гжеляке А.М. Он жил в Краснодарском крае в поселке Джубга и всю жизнь из разных наростов делал поделки. О творчестве этого человека писали зарубежные издания, а после его смерти был создан музей. Получается, что все новообразования растений человек может использовать как еще один материал для творчества.  
Гипотеза, выдвинутая в начале исследования, подтвердилась частично – причиной возникновения новообразований у растений являются не только паразитические живые организмы, но и механические повреждения растений.
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                                                      Заключение

В результате исследования, я поняла главное – капы, сувели, «ведьмины метлы» появляются на стволах деревьев чаще по естественным причинам. Однако во многих случаях причиной их появления является человек, который ломает ветки деревьев, гнет молодые деревца, надрезает кору. Такие действия и приводят к появлению наростов на стволах.
Выводы:

1. На стволах и ветвях деревьев могут образовываться капы, сувели и «ведьмины метлы».

2. Причины появления данных образований различны: паразитические грибки, бактерии, вирусы, которые повреждают растущие молодые побеги, а также надломы, надрезы, морозы, пожары.
3. Частично, причиной появления новообразований у растений является человек.

4. В основном, новообразования не вредят дереву, лишь при очень больших размерах, замедляют его рост.
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