Мои прадеды на войне.
    Война…что я о ней знаю? Из кинофильмов и книг мне известно, что это была самая кровопролитная война. Захотел о войне узнать больше, стал расспрашивать родителей, но они у меня молодые, посоветовали обратиться к дедушкам и бабушкам. Они- то мне и рассказали о своих родителях, моих прадедах.
   Не все из них дожили до сегодняшнего дня.  Васильев Александр Иванович- отец моей бабушки  воевал с 1941 по 1945, призывался в Тюхтете, участвовал в боях за Сталинград. И там же награждён был медалью «За оборону Сталинграда» после войны тяжело болел: его мучили осколки, оставшиеся в теле.
    А вот прадедушка и прабабушка ещё живы. Петру Тимофеевичу   Щеткову 87 лет. Его тоже призывал Тюхтетский РВК в 1942 году.

Служил рядовым в мотострелковом полку в десантной роте. В 1943 году во время рейда был ранен и попал в плен.  Два года плена - самые страшные время в его жизни. Об этом он никому не рассказывает, потому что жуткие воспоминания потом долго мучают его кошмарами.

    А вот бабушка Осипова Татьяна Николаевна с болью, но рассказывает о войне. Она служила радисткой и со своим полком дошла до Кенигсберга. Ей сейчас 90 лет и она не унывает: заучивает много стихов. Это она так тренирует память. Проработав всю жизнь учительницей, пройдя всю войну, она не утратила жизнелюбия.

    Интересна судьба её мужа, моего другого прадеда - Артёма Артёмовича Осипова. К сожалению, он умер намного раньше, чем я родился.  Моей бабушки он рассказывал, что после тяжёлого ранения его оставили в армии. Не комиссовали, потому что он на этом настоял: «Почему я должен быть дома, когда Родина истекает кровью, когда мои друзья кормят вшей в окопах?». И он продолжил служить, но только поваром. Там было тоже нелегко, обстреливали фашисты с земли, а с воздуха летели бомбы. Бывало, зимой остывала приготовленная еда. Бойцам, замерзающим в окопах, нужна горячая пища. И тогда приходилось горящие головешки опускать в котлы. Так быстрей разогревалась каша.
      И был еще у меня прадедушка Панов Иван Григорьевич. Он позаботился о том, чтобы мы знали всё о нём и своих предках, он оставил воспоминания и собственные стихи.
    «22-го августа 41-го года я отбыл на фронт Отечественной войны. Вначале я был в артиллерийском полку, приданном 312 стрелковой дивизии, откуда после контузии попал в медсанбат. Там был баян, но не было баяниста. Меня в полк выписали, а оставили в медсанбате в должности старшины. Так я и «провоевал» в этой должности. Когда наша дивизия находилась в обороне, я из числа выздоравливающих и медперсонала организовывал концерты и нередко участвовал в дивизионном ансамбле. Ездили с концертами на передовую, попадали и под артобстрелы, но всего лишь одного участника ранило в руку.
     Высоких наград я за войну не получил, да я их и не заслужил. Имею всего лишь две медали «За боевые заслуги». Самая высокая награда та, что я остался жив и даже невредим. За это надо сказать спасибо баяну. После победы наш батальон располагался в каком-то богатом имении в тридцати километрах от Берлина, в красивом сосновом бору на берегу большого озера.

        22 августа 1945 года я прибыл в Абакан. Ровно через четыре года! Неточность может быть только в часах». Прадед Иван в преклонном  возрасте стал писать стихи, в которых с горечью говорил о прошедшей молодости. Вот одно стихотворение из многих, написанных им:
                                               Друзьям.

                         Я не забуду вас, друзья мои!

Всю нашу дружбу помню до крупинки.

                         Последним вздохом из моей груди

                         Я приглашу вас на свои поминки.

                         Не помянуть меня, ну разве можно?

                         Ведь с вами я дышал и жил.

                         Прошу вас об одном, не поминайте ложно,

                         А помяните тем, что заслужил.

       Оказывается, у каждого была своя война. Десантник, радист, повар, музыкант.

        Каждый из моих прадедов о войне знает непонаслышке. Вот и я теперь знаю о ней не только из кинофильмов и книг. Спасибо вам, фронтовики, за то, что вы спасли мир от фашизма.

Село Боготол.   2010 год.  Панов Артем, 6-ой класс.
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