ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА
ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ


Почти месяц, с 18 ноября по 15 декабря 2014 года, на базе МБОУ Боготольская СОШ проходил муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Это значимое мероприятие, так как подводились итоги работы школьников по разным предметам, определились лучшие ученики школ. Олимпиада проводилась по 12 учебным дисциплинам. И ученики нашей школы показали себя с самой лучшей стороны.


В этом году олимпиада проводилась по новым правилам, школьники могли проверить свои знания в нескольких предметах. По итогам олимпиады  наша школа была признана несомненным лидером .

Всего в районе по результатам итоговых протоколов выявлено 95 победителей и призеров, из них 27 ( 28,4%) – наши учащиеся. На втором месте – Большекосульская школа – 14 победителей и призеров, на третьем месте – Критовская СОШ – 10 победителей и призеров. 


Самых лучших результатов не только в школе, но и в районе добилась ученица 7 класса Ферлетич Алла. Она стала победителем  по трем предметам: биологии, литературе, технологии и призером по математике. Леонова Ирина – 11 класс – победитель олимпиады по литературе и обществознанию и призер по русскому языку. Георгиевская Елена из 11 класса стала победителем по литературе и призером по истории и английскому языку. В двух дисциплинах стали призерами ученицы 7 класса Борисова Арина: по биологии и обществознанию и Денисова Валерия  -по истории и литературе. Стали победителями олимпиады Шкребов Алексей – 11 класс – по физической культуре, Сартакова Екатерина – 8 класс  - по технологии, Санкова Елизавета – 7 класс – по технологии. 

Призерами олимпиады также стали:
Уварова Анастасия – 11 класс – мировая художественная культура;

Панов Артем – 11 класс – биология;

Писанкина Ксения -11 класс - физическая культура;

Мельникова Алена – 10 класс – обществознание;

Степанова Наталья – 9 класс – обществознание;

Рубан Александр – 8 класс – обществознание;

Малютина Анна – 8 класс – технология;

Антонов Константин – 8 класс – биология;

Фроленко Елена – 9 класс – русский язык;

Сагатаева Дарья – 9 класс – русский язык.


Хочется поздравить учителей, которые помогли проявиться этим талантам. Это Квятковская Галина Андреевна – 3 победителя  и 2 призера; Панова Ирина Геннадьевна – 1 победитель и 4 призера; Щеткова Елена Петровна -  3 победителя  и 1 призер; Каштанова Ирина Владимировна - 1 победитель и 3 призера; Борисова Галина Алексеевна - 1 победитель и 1 призер; Лунев Вячеслав Сергеевич - 3 призера; Головкова Надежда Александровна - 2 призера; Квятковская Нина Васильевна  - 1 призер; Носырева Ольга Александровна – 1 призер.

По итогам муниципального тура  Всероссийской олимпиады школьников был определен состав команды, которая будет представлять район на региональном (краевом) туре. В него вошли всего 6 учащихся, в том числе 2 ученика нашей школы. Это ученики 11 класса Леонова Ирина             ( обществознание) и Панов Артем (биология). Пожелаем им удачи!
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