15 октября в нашей школе прошло традиционное мероприятие «Осенний бал». В этом году он был посвящен 120-летию со дня рождения С.А.Есенина. Организаторами и ведущими бала были учащиеся 9 класса и их классный руководитель Ливенкова Светлана Ивановна. 
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Во время торжественной части ведущие Бычкова Виктория и Аксенова Екатерина рассказали собравшимся об основных этапах жизни и творчества поэта, прозвучали стихи в исполнении Антонова Константина и Сартаковой Екатерины. 

Также выступили победители школьного конкурса чтецов, прошедшего накануне: ученица 6 класса Бархатова Карина, ученик 7 класса Канчер Андрей, ученица 8 класса Санкова Елизавета, ученик 9 класса Антонов Константин, ученица 10 класса Отт Екатерина и ученица 11 класса Мельникова Алена. 
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Все выступающие продемонстрировали высокий уровень артистизма и понимания поэзии, что очень редко в наше время. Надо  отдать должное Ивановой Марине Георгиевне, которая учит школьников выразительному слову.
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Развлекательную программу вели Аксенова Е. и Антонов К. От каждого класса участвовала пара – юноша и девушка. Конкурсы для них ведущие подобрали разнообразные: и узнать авторов стихотворений, и показать комплимент без слов, и даже станцевать вальс. Болельщики активно помогали «своим» парам, не остались в стороне и учителя. Весело прошел конкурс «Песни о временах года». 
Весь зал поделился на 4 части: зима, весна, лето и осень, нужно было спеть песню о своем времени года. Никто не хотел уступать, вспоминали песни из мультфильмов и кинофильмов, народные и современные, так что ведущему пришлось объявить, что победили все! А как активно участники угадывали название фильма по фразе! 
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Оказывается, современные дети знают и советскую классику, и современные мультфильмы. Никого не оставил равнодушным конкурс «Елочка», в котором проявились артистические таланты ребят.  Закончилась развлекательная программа выбором Королевы и Короля бала. Им стали Зносок Наталья и Чебаков Андрей. Жюри подвело итоги и огласило результаты: не проиграл никто, каждая пара стала победителем в своей номинации. После завершения конкурсной программы всех ждала дискотека.
